AJANTEP
SASC-P4-A-M8

FESTO

Festo AG & Co. KG
Ruiter Strafie 82
73734 Esslingen
lepmaHus

+49 711 347-0

www.festo.com

M

MHcTpykums | MoHTax

8083342
2018-02a
[8083349]

[epeBoA OpUrMHaNbHOrO PYKOBOACTBA MO 3KCNIyaTaymmn

1 MapannenbHo fencTByIOWAA AOKYMEHTaLUA

il Bes goctynHas foKymeHTauums Ha usgenve = www.festo.com/pk.

Cobntopaiite TpeboBaHWA NapannenbHo AeNCTBYIOLLEN JOKYMEHTaLWUN:

—  PYKOBOACTBO NO 3KCNAyaTaLuuu AaTiynKka aasneHuns

2 BbesonacHocTb

2.1 WHCTpYKuumn no 6esonacHocTu

— TNepea npoBeaeHvem paboT Ha U3AeNUN: BbIKNIOUUTE NOAAYY SHEPTUU 1 3a-
6/10KMPYiATe OT NOBTOPHOTO BKAKOYEHUSA.

2.2 Wcnonb3oBaHue no Ha3HayeHuUto

NMoaKNtoYeHe coeanHnTeNbHbIX kKabenein M8 K faTuMKam aBNEHUsA CO LWTEKe-

pom L1.

3 0630p nocTaBKM
3.1 Komnnekt noctaBku SASC-P4-A-M8-S

3 Agantep (1x)
% 3 | BuHT M3x8 (2X)
3]

ﬁﬁ BuHT M3x13 (2x)

Fig. 1
3.2 Komnnekt noctaBku SASC-P4-A-M8-A

QS 3 Apantep (1x)
(R %@ BuHT M3x8 (2x)

ﬁﬁ BuHT M3x13 (2x)

[Jatuunk gasneHus (1x)
SPAN-....
KpenexHbiit yronok (1x)
SAMH-PU-A

HacteHHoe kpenneHue (1x)
SAMH-PN-W

Fig. 3

4 BapuaHTbl MOHTaXKa
MoHTa} Ha nepeAHiolo NaHenb BO3MOXeH Ans o6oux agantepos [1]/[2] = Napan-
NnenbHO AencTByloLWas AOKYMeHTaLumA.

Anantep

KpenexHblii yronok [6]

Tab. 1 BapunaHTbl MOHTaXa

Anantep

Pe3b60oBoe Kpennexue
C NOMOLYbIO KaHana nu-
TaHus

KpenexHblii yronok [6]

HacreHHoe
Kpennexue

Tab. 2 BapunaHTbl MoHTaxa

MoHTax
5.1 Be3 kpenexHoii getanu [6]/[7]

[]

>

[~] =]

Fig. 4

5.2 C kpenexHoii getanbio [6]/[7]

Fig. 6

7 TexHUYecKue XapaKTepucTUKM

[H-m] [H-m]
M3x8 | 0,5+20 % M3x13 0,5+ 20 %

Tab. 3 Pa3amepbl BUHTOB 1 MOMEHTbI 3aTAKKM



	Параллельно действующая документация
	Безопасность
	Инструкции по безопасности
	Использование по назначению

	Обзор поставки
	Комплект поставки SASC-P4-A-M8-S
	Комплект поставки SASC-P4-A-M8-A
	Не входит в комплект поставки

	Варианты монтажа
	Монтаж
	Без крепежной детали 6/7
	С крепежной деталью 6/7

	Демонтаж
	Технические характеристики

